

# ȘEDINȚA COMUNĂ A COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R., CONSILIULUI DE STAT ȘI GUVERNULUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, sâmbătă, 15 ianuarie, a avut loc ședința comună a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România.

În cadrul ședinței a fost examinată activitatea delegației Republicii Socialiste România la lucrările Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, care s-au desfășurat în zilele de 4-5 ianuarie 1983, la Praga.

Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat și guvernul au aprobat în unanimitate și au dat o înaltă apreciere activității desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în cadrul constatării, modulul strălucit în care secretarul general al partidului, președintele Republicii, a prezentat pozițiile de principiu, profund constructive, ale României, subliniind că ele corespund pe deplin orientărilor stabilite de Congresul al XII-lea și de Conferința Națională ale partidului, interesele și aspirațiile vitale ale poporului român, ale tuturor popoarelor, cauze generale a destinderii, securității și păcii în lume.

Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat și guvernul au aprobat semnarea de către tovarășul Nicolae Ceaușescu a Declarației politice a statelor participante la Tratatul de la Varșovia, care pune în evidență răspunderea manifestată de țările socialiste față de soarta păcii, hotărârea lor de a acționa pentru preîntâmpinarea primejdiei unui război nuclear, pentru menținerea și consolidarea destinderii, înlăturarea dezarmării, întărirea securității și dezvoltarea colaborării pe continentul european și în întreaga lume. A fost exprimată satisfacția față de orientările de bază cuprinse în documentul semnat de țările participante la constatare, care se pronunță pentru promovarea fermă în relațiile dintre state a principiilor depline egalități, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, nefolosirii forței sau amenințării cu forța.

S-a dat o înaltă apreciere sublinierii care se face în Declarație că, în lupta pentru prevenirea războiului, trebuie făcut tot pentru unirea eforturilor popoarelor în vederea încetării cursei înarmărilor, trecerii la dezarmare, în special la dezarmare nucleară. În acest

scop, Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat și guvernul consideră că o importanță deosebită ar avea începerea, în cel mai scurt timp, de negocieri directe între statele participante la Tratatul de la Varșovia și statele membre ale N.A.T.O., pentru încheierea unui acord privind înghețarea cheltuielilor militare și trecerea la reducerea lor ulterioară.

Având în vedere că cheltuielile militare ale celor două blocuri reprezintă mai mult de 80 la sută din cheltuielile militare mondiale, Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat și guvernul apreciază că o mare însemnătate ar avea adoptarea de către țările membre ale N.A.T.O. și țările participante la Tratatul de la Varșovia a unei hotărâri privind oprirea acestor cheltuieli la nivelul anului 1983 și trecerea la reducerea lor cu cel puțin 20 la sută până în 1985. În acest spirit, a fost reafirmată hotărârea României privind aplicarea măsurilor stabilite de Conferința Națională a partidului, de a nu spori cheltuielile militare până în 1985 peste nivelul anului 1982.

Având în vedere situația deosebit de gravă existentă pe continentul european, ca urmare a acumulării unor imense cantități de arme, în special nucleare, Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România consideră că trebuie făcut tot pentru oprirea amplasării de noi rachete cu rază medie de acțiune, pentru a se trece la retragerea și distrugerea celor existente, la eliberarea totală a Europei de arme nucleare, atât cu rază medie de acțiune, cât și tactică.

În legătură cu problemele europene, a fost, de asemenea, relevată importanța creării de zone libere de arme nucleare în nordul Europei, în Balcani și în alte regiuni ale continentului.

Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat și guvernul subliniază însemnătatea deosebită pe care o are reafirmarea în Declarația politică a necesității desființării concomitente a blocurilor militare — N.A.T.O. și Tratatul de la Varșovia —, a lichidării bazelor militare străine și a retragerii tuturor trupelor străine de pe teritoriul altor state.

S-a dat o înaltă apreciere noii propuneri de pace cuprinse în Declarație cu privire la încheierea între statele participante la Tratatul de la Varșovia și statele membre ale N.A.T.O. a unui tratat cu pri-

(Continuare în pag. 2-3)



MANAGERIA F.S.R. ROMÂNIA  
SALA DE LE TIV

PROLETARI D.N. ÎN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 296

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 17 ianuarie 1983

Invingind in meci retur pe A.T.S.E. Graz (26-20), Dinamo s-a calificat

in semifinalele Cupei cupelor la handbal

## BILANȚ RECORD AL SPORTIVILOR NOȘTRI, ȘASE MECIURI - ȘASE VICTORII!

Spectatori mulți, peste 2000, sâmbătă seara în Palatul sporturilor și culturii din Capitală, veniți să asiste la returul sfertului de finală din Cupa cupelor la handbal masculin dintre Dinamo București și A.T.S.E. Wagner Bire Graz (Austria). Finalmente, suporterii roș-albilor i-au aplaudat cu entuziasm și căldură pe câștigătorii „Cupei României”. Aveau, desigur, motive. Două dintre ele fiind victoria în

acest meci (Dinamo București - A.T.S.E. Graz 26-20, la pauză 14-11) și calificarea în semifinalele Cupei cupelor la handbal masculin. După această a 6-a victorie a dinamoviștilor în actuala ediție a prestigioasei competiții continentale, scorul general realizat este 173-122, cel din dubla partidă cu A.T.S.E. Graz fiind 57-47.

Meciul de sâmbătă seara a fost - așa cum era de aș-

teptat - permanent în discreția handbaliștilor antrenati de Ghiță Licu și Valentin Samungi. Ei s-au impus îndeosebi printr-o mare varietate a atacului și prin eficiența cvazi-generală (doar Grabovschi și Ștefan n-au marcat), dând însă oarecare șanse... partenerului prin graba în apărare și prin lipsa de inspirație a portarilor. Scorul a curs permanent în favoarea roș-albilor: 3-1 (min. 6), 7-2 (min. 12), 8-3 (min. 14), 12-7 (min. 23), 16-11 (min. 32), 18-13 (min. 42), 26-19 (min. 56). Fără îndoială, dinamoviștii puteau câștiga la un scor și mai mare, dar nu rezultatul era principala țintă a gazdelor (care aveau calificarea în buzunar), ci rodarea echipei, exersarea unor scheme și - nu în ultimul rând - crearea unor faze care să-i răsplătească - prin frumusețe - pe statornicii lor suporteri. Și, apoi, tinăra echipă austriacă n-a vrut să facă doar un act de prezență la București. Începând cu portarul Hofering, continuând cu Hojdelewicz și Huber, și încheind cu jucătorul-antrenor Vass, majoritatea handbaliștilor din Graz au luptat

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



Lansat pe contrastac, Vasile Oprea va înscrie printr-un spectaculos și eficient plonjon. Foto: D. NEAGU

Pregătirile divizionarelor „A” de fotbal

## UNIVERSITATEA CRAIOVA ÎN LUPTĂ CU... ÎNĂLȚIMILE

Căutăm Universitatea Craiova, vineri, la Bușteni, sub creștele înzăpezite ale Bucezelor care sprijină un cer însorit. E un privilegiu profesional reportajul de pregătiri cu „campiona unei mari iubiri”, dar și o misiune dificilă, pentru că lumea fotbalului vrea să știe cit mai multe despre olteni, lumea a auzit unele

lucruri, și le discută, și le vrea verificate. E Donose indisponibil? Tilihoi are și el probleme? Ce-i cu Ticleanu? Cu Kaiserslautern nu va juca numai Balaci, pentru cartonașul acela blestemat, sau nu vor juca mai mulți? Ce gândesc oltenii, acum?... Cu aceste întrebări am prins lotul craiovean la telecabină, sub Jepii sălbatici. Urcăm la Babele, e tranșă a doua, prima serie a plecat cu antrenorul principal Constantin Oțet, cu vicepreședintele clubului, Cornel Stroe, și cu Cornel Simionescu, din partea federației. În telecabină, multe chipuri neștiute. „Băieți talentați de la speranțe”, cum spune „secundul” Nicolae Ivan, care ne prezintă și efectivul aflat în pregătiri la Bușteni: Boldici și Vasile (de la speranțe) - portari; Negriță, Tilihoi, Clapitu, Bărbuceanu, Ștefan, Oprea, Rădulescu (ultimii patru de la speranțe) - fundași; Beldea-

nu, Donose, Irimescu, Cioroianu, A. Popescu și Firănescu - mijlocași; Crișan, Geolău, Cișu, Bicu și Vlădoi (ultimii doi de la speranțe) - atacanți. Se subînțelege că Lung, Ștefănescu, Ungureanu, Balaci și Cămătaru se află cu lotul reprezentativ, la Poiana Brașov. În telecabină, un „Sportul” proaspăt e disputat, a apărut rezultatul lui Kaiserslautern, la Paris, 3-3 cu Șt. Germain, echipă franceză calificată în sferturile de finală ale Cupei cupelor. „Nicolodată amicalurile din pregătiri nu spun mare lucru!” spune Geolău. „Am căpătat și noi ceva experiență internațională, nu ne mai sperie oricine! - completează Irimescu, hotărât, după cum mărturiseste, să nu rămână doar om din lotul lărgit al lui M. Lucescu. Mi s-a oferit o șansă

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## SĂ NE UNIM EFORTURILE ȘI, UMĂR LA UMĂR, SĂ FACEM FRONT COMUN, SĂ LUPTĂM ÎMPREUNĂ PENTRU GLORIA SPORTIVĂ A ROMÂNIEI

Discuție cu general-maior ION AUREL, președintele clubului sportiv al armatei „Steaua”

Anul trecut, tot în luna ianuarie, ziarul nostru găzduia în această pagină un interviu luat tot tovarășului general-maior Ion Aurel, președintele clubului sportiv al Armatei „Steaua”. Coincidență? Simplă întâmplare? Nu. Coincidența este voită. „Sportul” revine pe urmele... „Sportului” din motive bine întemeiate. Unitate-fanion a sportului românesc, mare unitate republicană, comparabilă, dacă vreți, în planul sportului, cu ceea ce reprezintă, de pildă, combinatul de la Hunedoara în planul economiei noastre, clubul Steaua suscită interesul tuturor prin marea pondere pe care o are în țara noastră importanta sa „producție” sportivă. Dacă avem în vedere și recunoscutul prestigiu internațional de care se bucură numeroși sportivi militari în cadrul unor puternice echipe Steaua sau în cadrul echipelor României, inte-

resul „la zi”, interesul constant față de activitatea, de preocupările sportivilor și tehnicienilor clubului din Calea Plevnei este absolut legitim. Cu atât mai mult cu cât un mare număr de reprezentanți ai clubului Steaua se află puternic angajați în pregătirea celei mai importante competiții a sportului mondial, Jocurile Olimpice, iar anul 1983 este realmente hotărât pentru o reprezentare românească de prestigiu la Los Angeles, în vara anului viitor. Cum numeroși sportivi de la Steaua vor avea înalta cinste - și marea răspundere! - de a purta tricolorul românesc la Los Angeles, scrutarea atentă a „foii de parcurs” a clubului militar acum, la începutul acestui an, nu poate fi socotită o simplă curiozitate, fie și gazetărească, ea reprezentând, de fapt, o trecere în revistă demnă de tot interesul în lumea sportului nostru.

locul I la toate capitolele, realizând 49,50 puncte la campionatele mondiale, 35 la campionatele europene, 84,50 în clasamentul general.

Tovarășe general Ion Aurel, v-aș ruga să-mi spuneți în ce măsură sportivii clubului Steaua au reprezentat în anul 1982 România în cadrul echipelor naționale? De asemenea, în ce măsură vor reprezenta

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

— Stimate tovarășe general Ion Aurel, exact acum 12 luni declarați în ziarul „Sportul” că în anul 1981 clubul Steaua a realizat cele mai bune performanțe ale sale din ultimii 17 ani. Cum socotiți, din punctul de vedere al performanțelor, anul 1982 prin raport cu anul precedent?

— Evident mai bun, asta însemnând implicit că anul 1982 a fost cel mai bun - sub raportul performanțelor - din ultimii 18 ani! Și pentru a nu se crede, vreun moment, că este simpla mea părere, care

ar putea fi - nu-i așa? - subiectivă, vreau să subliniez că eu nu am făcut altceva decât CITIREA rezultatelor cifrice. Or, la cifre nu încap subiectivismul, 20 e 20, 10 e 10, iar 1 e 1...

— Apropo de 1... La recenta plenară a C.N.E.F.S. am aflat că Steaua s-a situat în anul 1982 pe locul întâi - pe țară - în clasamentul unităților sportive alcătuit pe baza punctelor acumulate în cele mai importante întreceri internaționale...

— Da, Steaua s-a situat pe



Dinamovista Victoria Niculescu găsește o breșă în blocajul voleibaliștilor băimărence. Foto: N. DRĂGOȘ

(Cititi în pag. 2-3 cronicile campionatelor de volei).



# ȘEDIŢA COMUNĂ A COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R., CONSILIULUI DE STAT ŞI GUVERNULUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

vire la nefolosirea reciprocă a forţei militare şi menţinerea de relaţii paşnice, tratat deschis tuturor celorlalte state.

Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat şi guvernul consideră necesar să se acţioneze pentru lichidarea subdezvoltării şi reducerea decalajelor în dezvoltarea economică, pentru aşezarea relaţiilor economice mondiale pe o bază echilibrată şi democratică, pentru începerea urgentă a negocierilor în vederea instaurării noii ordini economice internaţionale.

Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat şi guvernul reafirmă poziţia României socialiste, care se pronunţă pentru începerea negocierilor, cu participarea tuturor statelor, în vederea opririi cursei înarmărilor şi convenirea de măsuri practice, concrete în domeniul dezarmării — în primul rând al dezarmării nucleare.

Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat şi guvernul apreciază că Declaraţia politică a statelor participante la Tra-

tatul de la Varşovia constituie o bază pentru ca ele să înceapă negocieri cu ţările N.A.T.O. şi celelalte state — fără condiţii prealabile —, să se acţioneze în direcţia dezarmării, a salvării păcii şi întăririi securităţii.

Pornind de la gravitatea deosebită a situaţiei de pe continent, de la aspiraţiile popoarelor europene de a trăi la adăpost de orice ameninţare de război, Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat şi guvernul Republicii Socialiste România consideră că acum, mai mult ca oricând, este necesar să se treacă fără întârziere la tratative, la acţiuni concrete pentru dezarmare, destindere şi pace.

Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat şi guvernul reafirmă hotărârea României socialiste de a acţiona împreună cu celelalte state de pe continent, de a face totul şi de a-şi aduce întreaga contribuţie la politica de pace şi dezarmare, de destindere, respect al independenţei tuturor popoarelor, de înţelegere şi colaborare internaţională.

Din zori pînă-n seară, la „Cabana Teleferic”

## PE PÎRŢILE DE SCHI, LA ORELE DE... MATEMATICĂ ŞI MUZICĂ

Înainte de a intra în Braşov, la Dirste, virăm la dreapta pe o şosea îngustă, acoperită de zăpadă (ce minune pentru noi bucureştenii!) şi mergem citeva sute de metri. La capătul drumului în lumina farurilor, ne apare „Cabana Teleferic” situată la poalele pîrteii de schi Bunloc. Peisaj de basm: în albul strălucitor al zăpezii — cabana neagră, cu ferestrele luminate — semn că la această oră (19) locatarii sînt acasă.

— Potfiţi, ne întîmpină zîmbitor, cabanierul Petru Dirste, gazdă bună după cite aveam să constatăm. Aici sînt elevii din Cimpina, e o tabără de vacanţă...

Sîntem conduşi înăuntru, printre schiuri şi săniuţe, în camerele frumoase, încăperi pline cu rucsacuri, bocanci de schi, costume multicolore şi... dulciuri. Pretutindeni, pe săli, în diferitele camere băieţii şi fetele, preocupate cu repararea schiurilor, aflarea orei de masă, împrumutarea unei cărţi ş.a. Facem cunoştinţă cu conducătorul taberei, profesorul de limba engleză Alexandru Blank, cunoscut pentru pasiunea de a organiza tabere de vacanţe cu elevii în mijlocul naturii. Este profesor la Liceul de matematică — fizică „N. Grigorescu” din Cimpina şi a venit aici cu elevii săi, cu alţii de la Liceul industrial 1 (petrol). O tabără, ne explică, în care, în mod special, elevii fac schi sau se iniţiază în practicarea acestui sport. La fiecare sfîrşit de asemenea ciclu, concursuri atît pentru începători cit şi pentru avansaţi. Nimerim la el în cameră în momentul în care se consuma un mic... proces pornit de la o aparentă abateră disciplinară. La masa de prînz, întîrziaseră 8 elevi. Răzvan Tudose se justifică: „Nici o problemă deosebită. Am plecat în timp de sus dar s-a oprit telescaunul cu noi, timp de 15 minute”. Aflăm că toţi sînt liberi să-şi organizeze cum vor programul... după ce au anunţat profesorul. Din două în două ore au însă datoria să anunţe la „cartierul general” că „totu-i în ordine”.

Cam ce fac elevii aici într-o zi? Se scoală la ora 8 dimineaţa, nu mai fac învioreare fiindcă... se vor mişca destul pe pîrte (decî, zilnic 6—10 ore) şi multă preocupare pentru învăţătură. Aflăm, de pildă, că Sorin Preda şi Răzvan Tudose, elevi în clasa a 12-a care pregătesc intrarea în facultate, s-au învîrtit citeva ore pentru a pleca în Cimpina, la cursuri de pregătire; pe mese, în cameră, am văzut cărţi şi caiete de şcoală, Gazeta Matematică; am auzit că toţi fac ceva, după-amiezele, pentru şcoală

— ceea ce nu-i chiar de mirare fiind vorba de elevi fruntaşi la învăţătură. Desi la început de tabără, Cătălina Gherman, de pildă, despre care ni se spunea că se dovedeste talentată pentru schi, rezolvase 48 de probleme din cele 150 cit îşi propusese. Tot după-amiezele s-au făcut mici plimbări prin preajmă, s-a mers la Braşov pentru cumpărarea de mîci atenţii părintilor, iar aproape în fiecare seară s-a dansat. Participanţii au fost toţi, fără excepţie, plecînd de la cel mai mic de statură (Andrei Popa, de 12 ani) şi pînă la cel mai înalt (Adrian Dinu, fîc cunoscutului medic stomatolog din Cimpina, Florea Dinu, de 1,86 m, în clasa a 11-a). Muzica este asigurată de o staţie adună de către elevi şi de doi „concertaţi”: chitaristul Mirel Joachime şi Ovidiu Burei — din orchestra Casei pionierilor şi şcolimilor patriei din Cimpina (Sînt precepţi cu glumă. Aveam anul trecut un chitarist care nu ştia decît un cîntec. Ne înnebunise. Era ceva cu un haluciu”).

Am părăsit cabana la ora 22 cînd se terminase dansul. La jumătate de oră de „stingere”. Peste puţin timp „Cabana Teleferic” se scurda în linişte. În zori, bineînţeles, totul de la început, adică destindere, veselie, sport, multă multă mişcare în aer liber. Modesto FERRARINI

„Cupa Predeal” la sărituri cu schiurile

## JUNIORII RUNCEANU ŞI GROSS, ÎN PRIM-PLAN

PREDEAL, 16 (prin telefon). Pe trambulina de pe Cioplea s-a disputat duminică „Cupa Predeal” la sărituri cu schiurile. La întrecere au fost prezenţi cei mai buni specialiştii ai genului de la juniori la seniori. Întrecerile au fost urmărite de un mare număr de spectatori. Dintre concurenţi o bună impresie a lăsat juniorul Ion Runceanu din Rîşnov, care a cîştigat locul 1 la categoria sa de vîrstă, dar participînd şi la disputele seniorilor a obţinut un onorant loc doi. O comportare remarcabilă a avut şi un alt junior, Wilhelm Gross, care înregistrează de la un concurs la altul progrese evidente. Dintre seniori s-a desprins dinamovistul Lorenz Balint, care a realizat cele mai lungi sărituri din concursul de la Predeal. **REZULTATE TEHNICE, juniori II: 1. Radu Ramon (Braşovia) 167,8 (sărituri de 46+39 m), 2. Lajos Baczi (Dinamo) 147,2 (37,5+42), 3. Atila Mezei (Dina-**

## Divizia naţională la floretă feminin

### ATIT ÎN „A” CIT ŞI ÎN „B”, LUPTĂ MAI ECHILIBRATĂ CA ÎN ALȚI ANI

Simbătă şi duminică, în sala de scrimă Floreasca, din Capitală, s-a desfăşurat prima etapă a Diviziilor naţionale „A” şi „B” la floretă feminin.

După ce, vineri, proba individuală din cadrul primei faze a campionatului naţional fusese dominată de floretistele Clubului sportiv din Satu Mare, sufragiile specialiştilor mergeau, firesc, spre echipa acestui club, campioană naţională în ediţia precedentă şi principala furnizoare a lotului reprezentativ. Opinie validată, dealtfel, în cele două zile de întreceri, formaţia antrenată de Stefan Haukler reuşind să se instaleze după prima etapă în fruntea clasamentului, fără a cunoaşte înfrîngerea. Chiar şi fără Rozalia Oros (accidentată) în echipă, şi cu alte două foarte tinere scrimeri în pragul performanţei (Cornelia Moise — 14 ani şi Mihaela Tomuţ — 16), dar cu un ecart valoros de titulare (Marcela Zsák, Csilla Ruzsanic, Otilia Hochdorfer, Gabriela Betaker), C.S. Satu Mare n-a întîmpinat decît o singură replică care să-i dea de gîndit mai mult, în meciul cu Dinamo. În această partidă, după ce a condus cu 6-2, campioana s-a văzut egalată la 7-1 Victoria Gabrielei Betaker apoi, în asaltul decisiv, cu Georgeta Beca, a adus avantajul asigurător al victoriei, intrucît simţămîntele conducere autoritară la tîsaveraj, fapt care a şi decis rezultatul final: 8-8, 62-55 tuse date. Au punctat: Ruparesis 3, Betaker şi Hochdorfer 2, Zsák 1, pentru C.S.S.M., respectiv Aurora Dan şi Cornelia Chelaru 3, Georgeta Beca şi Cristina Mihăilă 1.

Replica echipei Dinamo n-a fost o întîmplare, meciul cu formaţia campioană en-tîre amîndouă venimînţe în performanţă ale noii echipe feminine de floretă, iniţiate, a clubului dinamovist. Beneficiind din acest an de aportul

tinerelor şi talentatelor Cornelia Chelaru, Georgeta Beca şi Cristina Mihăilă, elevele antrenorului R. Pellegrini de la Energia Bucureşti (ultimile două sportive, cu dublă legitimitate), şi bizuindu-se în continuare pe experienţa competiţională a Aurorei Dan (care se anunţă a fi element de bază pentru reprezentativa care se pregăteşte pentru Universiada de la Edmonton, din vară), şi a lui Carmen Docean, Dinamo revine în luptă pentru titlu.

„Statu quo” în ceea ce priveşte echipa Steaua, pentru că eforturile Elisabetei Guzganu şi Magdalenei Chezan nu-şi găsesc echivalent în evoluţia celorlalte coechipiere (N. Crăiniceanu, M. Stegărescu), pentru că la debutantele A. Cotuţiu şi A. Moţea pretenţiile sînt mai mici. Echipa Energia, lipsită acum de cele mai bune trăgătoare, încheie plutonul, fără victorie, anunţîndu-se candidată la retrogradare, pentru cel de al doilea loc din subsolul clasamentului luptînd Tractorul şi C.S.S. Satu Mare.

Dar iată clasamentul şi rezultatele primei etape la floretă feminin, Divizia „A”: 1. C. S. Satu Mare 10 p. (12-4 cu Energia şi C.S.S. Satu Mare, 11-5 cu Steaua şi Tractorul, 8-8, 62-55 t.d. cu Dinamo), 2. Dinamo Buc 8 p. (10-6 cu Steaua şi C.S.S. Satu Mare, 14-2 cu Energia, 16-0 cu Tractorul), 3. Steaua Buc 6 p. (14-2 Energia, 13-3 C.S.S. Satu Mare, 10-6 Tractorul), 4. Tractorul Braşov 4 p. (8-8, 63-56 şi, respectiv, 54-51 t.d. cu Energia şi C.S.S. Satu Mare), 5. C.S.S. Satu Mare 2 p. (10-6 Energia), 6. C.S.S. Energia Buc 0 p.

În Divizia „B”, pe primele locuri, „Mondiala” S. Mare şi C.T.A. Steaua (cu 8 p.). Farul Constanta (6 p.) lupta pentru cele două locuri care asigură promovarea anunţîndu-se foarte strînsă.

Paul SLĂVESCU

## DIVIZIA „A” LA HOCHEI (seria a II-a)

MIERCUREA CIUC, 15 (prin telefon). — Patroana arbitrală din localitate a ghidat vineri şi sîmbătă atîtinele două echipe ale seriei de al IV-lea din cadrul seriei secunde valorice a Diviziei A la hochei. În general, am asistat la partide echilibrate, unele dintre ele fiind învingătoare neaşteptat. Dar iată rezultatele obţinute în aceste două etape:

Etapă a IV-a (vînzor): I.M.A.S.A. St. Gheorghe — Sp. studenţesc ASE 10-1 (4-1, 4-1, 4-1), într-un joc în care bucurărilor se au recunoscut două reprize: Avîntul Gheorgheni — Tîrnava Odorhei 11-1 (3-0, 2-1, 4-1). La mare vervă, formaţia din Gheorgheni a dominat net o partidă, interesantă, totuşi, în ciuda diferenţei de scor: Progresul Miercurea Ciuc — Metalul Rădăuţi 4-4 (2-2, 2-2, 4-0), în min. 67 scorul era de 4-4 şi sfîrşit într-un singur schimb.

Progresul a marcat 3 goluri: Etapa a V-a (sîmbătă): Sp. studenţesc ASE — Metalul Rădăuţi 3-2 (0-1, 1-0, 1-1) în capătul unui joc foarte echilibrat: Tîrnava Odorhei — I.M.A.S.A. St. Gheorghe 4-1 (0-1, 0-2, 1-0), surpriza epei, jucătorii de la Tîrnava cîştigînd la limită dar pe merit:

Avîntul Gheorgheni — Progresul Miercurea Ciuc 4-2 (0-0, 2-2, 2-0), victorie ce a redeschis lupta pentru primul loc, după un meci frumos, în care jocul colectiv al învingătorilor a avut cîştig de cauză.

CLASAMENT: 1. Progresul Miercurea Ciuc 35 p. (153-52); 2. Avîntul Gheorgheni 33 p. (136-75); 3. I.M.A.S.A. 21 p. (97-61); 4. Tîrnava Odorhei 16 p. (77-123); 5. Sp. studenţesc ASE 12 p. (88-120); 6. Metalul Rădăuţi 3 p. (62-138). (V. PAŞCANU — coresp.)

## CUPA CUPELOR LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

cu ardoare, au făcut totul pentru stăvilirea scorului fluviu. Aşa se face că meciul a avut şi momente de dispută aserbă şi faze de reală frumuseţe, şi virtuţi tehnice. De aceea victoria dinamovistilor devine şi mai preţioasă, iar ascensiunea lor de formă şi de putere de luptă de bun augur pentru grelele meciuri care-i aşteaptă în semifinale şi — de ce nu? — în finala Cupei cupelor.

Golurile partidei au fost înscrise de Partida 8, Bedivan 5, Rocea 3, Oprea 3, Jianu 2, Matei 2, Dogărescu 2 şi Georgescu 1 — pentru Dinamo Bucureşti. Huber 7, Hejdelwicz 6, Vass 3, Offner 2, Niederbichler 1 şi Gerlitz 1 — pentru A.T.S.E. Graz.

Au arbitrat: R. Petkov şi S. Saev (Bulgaria).

## ADMINISTRATA DE STAT LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZĂ

NUMERLE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 16 IANUARIE 1983

EXTRAGEREA I: 58 75 32 56  
EXTRAGEREA A II-a: 67 1 51 49  
EXTRAGEREA A III-a: 24 70 61 41  
FOND TOTAL DE CÎŞTIGURI: 953.882 lei.

## REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 16 IANUARIE

I. Avellino — Torino	1
II. Catanzaro — Fiorentina	2
III. Genoa — Ascoli	X
IV. Internazionale — Verona	X
V. Juventus — Sampdoria	X
VI. Pisa — Cesena	1
VII. Roma — Cagliari	1
VIII. Udinese — Napoli	X
IX. Atalanta — Milan	X
X. Bari — Palermo	1
XI. Catania — Lazio	X
XII. Pistoiese — Foggia	1
XIII. Varese — Perugia	1
FOND TOTAL DE CÎŞTIGURI:	968.148 LEI.

## în primul concu

### MIHAELA LOGHIN — CONSTANTIN MIL



MIHAELA LOGHIN

S-a reluat

## PENICILINA IAŞI ÎNVII

Duminică, în Divizia „A” de volei, au fost programate partidele etapelor a 17-a la feminin şi-a 12-a la masculin. De remarcat victoria realizată la Iaşi de voleibaliste de la Calculatorul I.I.R.U.C. Bucureşti. De asemenea, apariţia unui nou cuplu de antrenori pe banca formaţiei masculine Steaua: Gyula Bartha şi Virgil Dumitrescu care-l înlocuiesc pe A. Drăgan şi O. Cretu. Iată amănunte de la cele 10 întîlniri:

### FEMININ

PENICILINA IAŞI — CALCULATORUL BUCUREŞTI 2-3 (9, -8, -13, 4, -16). După cum au evoluat în primul set, se aştepta o victorie clară a ieşenelor. Calculatorii a dat însă o replică puternică în seturile 2 şi 3 pe care le-a cîştigat, preluînd conducerea. Gazdele s-au mobilizat în continuare, dominînd copios setul al 4-lea şi egalînd situaţia. Ele au început şi setul decisiv bine, conducînd cu 7-3 şi 14-8 şi lăşînd impresia că îşi vor adjuca victoria. În continuare însă, pe fondul unor greseli comise de localnicile Gabriela Coman şi Gabriela Bordel, bucureştencele refac handicapul şi cîştigă în cele din urmă într-un final dramatic. La obţinerea acestui puţin sperat succes şi-au adus o contribuţie deosebită jucătoarele Nicoleta Stancu, Monica Susmu, Mirela Zamfir şi Florica Niculescu. Arbitri: M. Marian din Oradea şi Al. Ignat din Tg. Mures (Al. NOIE — coresp.).

RAPID BUCUREŞTI — ŞTIINTA BACĂU 3-0 (10, 1, 7). Victorie meritată şi categorică, obţinută în mai puţin de o oră de elevele lui N. Humă, care — în sextetul de bază: Constanta Iorga, Amalia Ene, Mariana Ivanov, Ileana Tîrnoveanu, Elena Grecu, Elena Iile, neschimbat pe tot parcursul partidei — au practicat un joc frumos, spectaculos, cu faze aplaudate de numeroşii spectatori prezenţi în sală şi care nutresc încă speranţa rămîinerii echipei lor favorite în primul eşalon. Oaspeţele au marcat o singură perioadă de evoluţie bună, în primul set cînd, conduse cu 8-1, au reuşit să restabilească egalitatea la 10. De la acest scor, giuleştencele au pus stăpînire pe joc şi n-au lăsat adversarelor nici măcar şansa de a cîştiga un set. De remarcat că în setul trei Rapid a condus cu 14-0. Băcăuancele ni s-au părut apatice. Au arbitrat foarte bine E. Mendel din Sibiu şi N. Găleşeanu din Bucureşti. (GH. DEDIU).

FLACARA ROŞIE — „U” CLUJ-NAPOCA 3-0 (10, 10, 9). Partidă echilibrată, dar, din păcate, cu puţine faze spectaculoase. S-a greşit mult, circumspectiv acţiunilor fiind în grea suferinţă. În final, bucureştencele — ceva mai mobile în teren, cu acţiuni mai bine elaborate de coordonatoarea Georgeta Zaharia şi finalizate de Daniela Drăghici şi Georgeta Lungu, cu blocaje sigure ale Simonei Enache şi Luciei Eitz — s-au impus în faţa studentelor de la care doar Dolina Săvoiu a depăşit nivelul mediocrităţii. Foarte bun arbitrajul prestat de V. Szakacs din Bala Mare şi D. Rotaru din Bucureşti (M. VESA). **DINAMO — MARATEX BATA MARE 3-0 (6, 11, 4).** Meci de valoare medie. Cu excepţia setului doi, în care oaspeţele au

Prin  
lul, Y  
dion  
acope  
şi „G  
start”  
au o  
dar  
rezul  
sează  
de M  
lova)  
19,62  
sală.  
Il au  
Eleva  
zonul  
dicat  
mod  
tri în  
simba  
Conse  
velat  
gat u  
zente  
rînd  
peste  
terior  
peste  
liber.  
din p  
făcut  
stabil  
bind  
în m  
împre  
legul  
pescu  
Adm  
de m  
RE  
Otilia  
Doin  
roale

conde  
jocul  
movia  
victor  
greşit  
Cele  
Carm  
Au  
Mani  
dove  
MAT  
C.S.  
CHIM  
(4, 0  
care  
tr-un  
luări  
tele  
ultim  
Kănu  
Berdu  
başu,  
Şuşu  
(T.

ST  
MAR  
bele  
satisf  
rea  
la  
luări  
tăcur  
tat a  
tinu  
renţă  
s-a  
mare  
mune  
pirat  
cîştig  
versat  
tuşi  
şi 10  
tăie  
antre  
nevol  
jucăto  
leşit  
handl  
deşi  
fără  
fost  
perio  
Pente  
diţă).  
tin o  
gorea  
C.S.  
CALO  
3-2  
s-a d  
zitate  
partii  
xemp  
gînd  
ţioase  
Drag  
grade  
şi P  
GHIS  
CAL  
C.S.U  
(9, 1  
nilor  
derea  
rest  
de e  
Flori  
tru  
verni  
V. Sa  
reşti.  
UN  
C.S.M  
11),  
ric.  
Hrino  
Stefle  
învini  
Al. I  
reşti.  
TR  
DINA  
în ge  
braşo  
rabita



LA GREUTATE (record), 2,24 m LA ÎNĂLȚIME

na Berbinschi (IEFS) 7,7; înălțime: Niculina Vasile (Dinamo) 1,81 m (s-a accidentat și nu a încercat mai sus), Monica Matei (Steaua) 1,78 m, Mihaela Bălănescu (Rapid) 1,78 m; lungime: Gina Ghioroale 6,15 m (singura concurentă); greutate: Mihaela Loghin (CSM Craiova) 19,62 m - record, Florenta Crăciunescu (Steaua) 16,20 m, Simona Săpunaru (Dinamo) 14,34 m; pentation: Maria Spulber (IEFS) 3752 p; MASCULIN: 50 m: Johann Schromm (Rapid) 5,6, Paul Stanciu (Știința Constanța) 5,8, Ion Oltean (Știința Constanța) 5,9; 50 mg: Liviu Giurgian (Dinamo) 6,5, I. Oltean 6,3, Ștefan Floridu (Știința Constanța) 6,6; înălțime: Constantin Măltaru (Steaua) 2,24 m, Eugen Popescu (Steaua) 2,15 m, Daniel Albu (Steaua) 2,10 m, Adrian Proteasa (Steaua) 2,10 m, Sorin Matei (Dinamo) 2,10 m, Silviu Stăfăncu (Steaua) 2,10 m; lungime: Tudorci Vasile (Dinamo) 7,30 m, Virgil Costache (Rapid) 7,20 m, Lucian Boiș (IEFS) 7,00 m; triplu salt: Bedros Bedrosian (Dinamo) 16,31 m, Dan Simion (Rapid) 16,16 m, Vasile Dima (Steaua) 15,85 m; prajină: Nichifor Ligor (Steaua) 4,90 m, Dan Găneș (Steaua) 4,60 m; greutate: Iosif Nagy (Steaua) 16,80 m, Gheorghe Crăciunescu (Steaua) 16,68 m, Ion Strole (Știința Mórén) 15,71 m; hexatom: Ion Buligă (I.E.F.S.) 4953 p - record (50 m - 6,1, lungime - 6,82 m, înălțime - 2,00 m, 50 mg - 7,3, prajină - 4,30 m, greutate - 13,60 m).

JOCUL OFENSIV ȘI SPECTACULOS A CÎȘTIGAT TEREN LA... „SEMINARUL U.E.F.A.“

Orașul Iugoslav Split a găzduit, săptămîna trecută, seminarul U.E.F.A. la care au participat 60 de specialiști ai bătrînilor continent, antrenori ai echipelor naționale și responsabili cu pregătirea și perfecționarea tehnicienilor. „Au fost patru zile pline, de lucru - a aprecia Mircea Lucescu, prezent la acest seminar - pe parcursul cărora antrenorii cu cele mai bune rezultate la ultimul Mondial, Bearzot, Derwal, Piechniczek și Hidalgo au prezentat referate, care, urmate de discuții aprinse, pasionante - care au „plecat“ de la C. M. din Spania și au ajuns la fotbalul vîtorului - au permis să se tragă concluzii utile despre pregătire și joc“.

- Două vorbe despre trecut. Ce s-a spus despre triumful Europei asupra eternei rivale, America de Sud? - a fost prima întrebare adresată lui Mircea Lucescu.

- Chiar în situația unei victorii nete - europenele, cum se știe, au ocupat întreg podiumul - marii tehnicieni se respectă între ei. Mai ales pentru faptul că nimeni nu uită că de puțin a lipsit ca Brazilia să se califice în data viitoareii campioane a lumii, Italia. S-a spus de altădată într-un studiu comparativ întocmit de vest-germanul Bisantz, că cele două mari școli fotbalistice s-au apropiat sub diverse aspecte. Sud-americanii mai păstrează ceva avantaj în planul tehnicii, iar europenii - în acela al organizării jocului, implicit în acela al eficienței.

- Și-acum, ce va fi? Încotro se îndreaptă fotbalul după ultimul Mondial?

- Spre jocul ofensiv și spectaculos. O concluzie - paradox, dacă luăm ca reper specificul fotbalului învingător la C.M. din Spania, axat pe rigoare, pe angajament fizic și contraatac, dar susținută de inuși Enzo Bearzot care, alegîndu-și ca temă MARCAJUL, a pledat în favoarea marajului combinat, cel care în sprijinul jocului de atac, înlesnește o recuperare colectivă a mingii. Tehnicienii fotbalului britanic aflați la seminar, Bobby Robson, Jack Stein, Billy Bingham și Mike England, uitîndu-și că pășim fotbalul britanic, fotbalul luat la modul general, de pe urma marajului strict, om la om, à l'italienne, l-au aplaudat în final pe Bearzot.

- L-a aplaudat și... Mircea Lucescu?

- Absolut, gîndindu-mă, ca și Bearzot, la aspectul serios, constructiv al problemei jocului ofensiv, de spectacol, pe

cit de generos, de tentant, pe atît de greu. „Pentru un antrenor - spunea, Helmuth Schon, dacă-mi amintesc bine - lucrul cel mai greu este acela de a-și învăța echipa să atace“. Se referea, desigur, la ofensiva de calitate, adică aceea gîndită, care ajunge la spectaculos prin acțiuni în așa fel concepute și înlănțuite încît să mărească viteza de joc. Și, a nu se uita, să prevadă în situația în care atacul s-a rupt, indiferent de porțiunea terenului, și posibilitatea recuperării judicioase a balonului. Ca orice antrenor provenit dintr-un jucător de linia întâi, sint, firește, un adept al jocului de atac. Avînd și responsabilități tehnice în cadrul F.R. Fotbal, voi depune toate strădaniile pentru ca ideea jocului ofensiv să prindă cu eficiență și în campionatul nostru. Fără a-l experimenta și însuși în competiția internațională, jocul ofensiv nu poate fi aplicat imediat și în orice situație la echipa națională. Bearzot, de pildă, avansează idei noi în această privință, a jocului de atac la echipa națională, încurajat, poate, și de succesele obținute de prietenul lui, Liedholm, în campionat, cu formația pe care o pregătește, A. S. Roma.

- În afara referatelor, seminarul ce a mai însemnat?

- Prilej de dezbateri aprinse oficiale și în particular, cu care ocazie colegul meu Victor Stănculescu a înregistrat pe marginea mult, foarte multe dialoguri cu tehnicieni-personalități ai fotbalului european. Sinteza lor, a acestor discuții, o vom prezenta, cit de curînd, antrenorilor noștri pentru a-i ține la curent cu tot ceea ce este interesant și instructiv în materie.

- În altă ordine de idei, noi am mai realizat o serie de contacte cu conducătorii și tehnicienii din Europa. Am perfectat, cu această ocazie, și o serie de jocuri pentru echipa națională: cu reprezentativele Turciei și Greciei, pentru sfîrșitul acestui ianuarie, ambele în deplasare (nuarec, ambele în deplasare (în cazul în care campionatul balcanic nu mai are loc); cu selecționata Fării Galilor, pentru 12 octombrie, la Cardiff; cu echipele naționale ale Franței, Belgiei Elveției, Olandei, R. F. Germania, toate acestea pentru 1984. Vreau să vă spun că datorită ultimelor rezultate obținute de echipele noastre în arena internațională, partenerii străini s-au arătat foarte interesați de contacte, sub toate formele, cu fotbalul românesc.

Gheorghe NICOLAESCU

POLITEHNICA IAȘI ȘI CHIMIA RM. VÎLCEA, CÎȘTIGĂTOARELE COMPETIȚIEI DE MINIFOTBAL

Echipele învingătoare au primit câte o cupă din partea ziarului „Sportul“

BRAȘOV, 16 (prin telefon). Sîmbătă și duminică, Sala sporturilor din localitate a fost gazda turneului final al competiției de minifotbal rezervată echipelor de copii ale divizionarelor „A“ și „B“ care au luat parte cîștigătoarele celor patru grupe preliminare, la cele două categorii de vîrstă, 1969 și 1970. După două zile de întreceri viu disputate și spectaculoase, pe primele locuri s-au clasat echipele Politehnica Iași (categoria 1969) și Chimia Rm. Vlcea (categoria 1970).

Golgeterul grupei: Iulian Minea (Steaua) 6 goluri.

CATEGORIA 1970  
Chimia Rm. Vlcea - Politehnica Timișoara 5-0 (2-0), Petrolul Ploiești - F.C.M. Brașov 4-2 (4-2), Chimia Rm. Vlcea - Petrolul Ploiești 2-1 (2-0), F.C.M. Brașov - Politehnica Timișoara 3-3 (1-2), F.C.M. Brașov - Chimia Rm. Vlcea 4-0 (2-0), Petrolul Ploiești - Politehnica Timișoara 3-2 (2-0). Clasament:

- 1. Chimia Rm. V. 3 2 0 1 7 - 5 4
- 2. Petrolul Ploiești 3 2 0 1 8 - 6 4
- 3. F.C.M. Brașov 3 1 1 9 - 7 3
- 4. Politehnica Timișoara 3 0 1 2 5 - 11 1

La punctaj și golaveraj egale, echipa Chimia s-a clasat pe primul loc grație victoriei directe asupra formației Petrolul.

Golgeterul grupei: Mihăiță Constantin (F.C.M. Brașov).

Premiile competiției: cel mai bun jucător - Florin Nistor (Politehnica Iași); cea mai tehnică echipă - F.C.M. Brașov; echipele cîștigătoare - Politehnica Iași și Chimia Rm. Vlcea - au primit câte o cupă din partea ziarului „Sportul“.

CATEGORIA 1969  
C.S. Tirgoviște - Politehnica Timișoara 2-1 (1-1), Politehnica Iași - Steaua 3-1 (1-1), Steaua - Politehnica Timișoara 3-3 (3-2), Politehnica Iași - C.S. Tirgoviște 6-4 (2-0), Politehnica Iași - Politehnica Timișoara 2-1 (1-1), Steaua - C.S. Tirgoviște 3-0 (3-0). Clasament:

- 1. Politehnica Iași 3 3 0 11 - 2 6
- 2. Steaua 3 1 1 12 - 6 3
- 3. C.S. Tirgoviște 3 1 0 2 2 - 15 2
- 4. Politehnica Timișoara 3 0 1 2 5 - 7 1



Craiovenii în începutul urcușului. Piscul e departe, timpul scurt! Foto: N. DRAGOS

PREGĂTIRILE DIVIZIONARELOR „A“

(Urmare din pag. 1)

care trebuie valorificată prin jocuri, și cel mai bun prilej îl reprezintă „Kaiserslautern“. Nu va juca însă Balaci! - „Va juca Beldeanu! Cum a jucat și la Bordeaux, în locul lui Nic“ - replică Beldeanu. Nici prezența lui Ticleanu nu-i sigură. „Noi sperăm să joace, dar dacă nu va putea atunci absența celor doi ne va mobiliza și mai mult“ - afirmă Crișan. Sint încerți și Donose și Tilihoi! - „În recuperarează doctorul Frinulescu!“ - se aude vocea lui Cîrțu.

Am ajuns la Babele, la peste 2000 de metri altitudine. Un infinit alb, sub soare, o splendoare pentru schiori, excursioniști, „un calvar traseul ăsta, mă omoară, îl visez și noaptea“ - monologhează Boldici. Și Boldici, după Tilihoi, se aruncă cu ceilalți pe panta spre Piatra Arsă drum de patru kilometri, la capătul căruia va avea loc prima mișcă a pregătirilor, aici, la peste 2000 de metri altitudine, prin nămeți. „Dacă gimnastele, atletele, luptătorii, boxerii s-au pregătit cu succes la mare altitudine, de ce n-am încerca și noi, în fotbal? - zice C. Oțet. Cu cit va fi mai greu, aici, sus, unde presiunea atmosferică e mai scăzută, eu atît va fi mai ușor jos, unde numai un sezon... ușor nu ne așteaptă“. La întoarcere spre Babele, panta de sub telecabina e adevărată... Colină. „Puștii“ sînt în față, dar cu ei și „veteranul“ Beldeanu. Tilihoi vine la pas, deși plecase tare, l-au luat iarăși durerile. „Scatica!“ - zice el; însă diagnosticul doctorului Vasile Frinulescu sună altfel: „Hernie intrasponguloasă, ca urmare a unui traumatism mai vechi“. După masa de prînz, cînd toți se odihnesc înaintea programului de sală, cu dr. Frinulescu și N. Ivan ne rezezim cu Tilihoi la Pîrluț Rege, unde se află... Sportul studentesc și medicul său Flo-

rin Brătîlă, specialist în acupunctură. E a treia sedință pentru Tilihoi. A fost și Donose, dar s-a speriat, „n-are inimă de fundas“, ride Tilihoi, și strînge din dinți. Florin Brătîlă îi înfige ac după ac, pe spate, pe miini, pe picioare, plante chinezești, tămăduitoare fumegă, Tilihoi e ca un fachir răstignit, îl doare, suferă, rabdă pentru că vrea să joace. Il așteaptă Nilsson, de 1,86 m. Il așteaptă campionatul, „dacă învingem în prima etapă, la Constanța, luăm campionatul!“.

„A“ la volei

Ă DE CALCULATORUL!

brașovenii au condus cu 3-1 și 10-5, dinamoviștii întrebîndu-se serios pentru victorie, facilitată și de accidentarea lui Hinda. Remarcați: Sterea, Bujița, Dragu (Tractorul), Căta-Chișiga, Gîzdavu și Girleanu (Dinamo). Arbitri: V. Chioresanu din Cluj-Napoca și D. Negroiu din Timișoara (C. GRUIA - coresp.).

TENISMANII ROMĂNI LA CIRCUITUL DE IARNĂ AL R.F.G.

În perioada 17 ianuarie - 20 februarie, un grup de 6 tenismani români vor participa la Circuitul de iarnă al R.F. Germania, în localitățile Rosenheim, Buchholz, Gelsenkirchen, Bietigheim și Münster. Fac deplasarea, sub conducerea antrenorului emerit Alexe Bardan, jucătorii Florin Segăreanu, Andrei Dirzu, Laurențiu Bucur, Adrian Marcu, Dumitru Hărădău și Emil Hnat. Turneul reprezintă un bun mijloc de pregătire pentru meciul de Cupa Davis cu echipa Chile de la începutul lunii martie.

SĂ LUPTĂM ÎMPREUNĂ PENTRU GLORIA SPORTIVĂ A ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

țara noastră în perspectiva J.O.?

- În 1982, clubul nostru a dat loturilor reprezentative 185 de sportivi, precum și 23 de tehnicieni. Vorbînd despre perspectiva olimpică, avem un proiect-sarcină a cărui importanță este sugerată perfect tot de mărima cifrelor: la Los Angeles, Steaua are ca obiectiv obținerea a 1/3 din totalul medalilor și a punctelor delegației României...

... Un obiectiv foarte pretențios...

... Într-adevăr foarte pretențios, la care, sinceri să fim, nici măcar nu te poți gîndi fără mărirea întregii noastre activități la o nouă cotă de calitate, o cotă evident superioară. Practic, să știți că am ajuns la concluzia că numai FACIND DIN ANUL PREOLIMPIC 1983 UN AN MODEL - atît pe linia activității de pregătire, cit și pe linia realizării unor înalte performanțe intermediare - NUMAI ÎN ACESTE CONDIȚII PUTEM SĂ NE ÎNDEPLINIM SARCINA DE ONOARE PE CARE O AVEM LA LOS ANGELES. Și pentru că aminteați la începutul discuției noastre interviul pe care l-am dat anul trecut ziarului „Sportul“ vreau să vă reamintesc ideea de bază a aceluia interviu și anume dorința sportivilor de

la Steaua de a fi competitiv pe plan internațional CA O REGULA, nu ca o excepție.

Astăzi, sîntem angajați mai ferm, ca oricînd pe acest drum, al marii competitivități. Lupta pentru asigurarea competitivității internaționale a tuturor valorilor românești - concepție a României, a secretarului general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU - este, în planul activității sportive, obiectivul nr. 1 al clubului Steaua, a cărui realizare reprezintă, etapă de etapă, oglinda fidelă a muncii noastre.

- Ce pirghii importante mai aveți în activitatea clubului?

- La această întrebare sînt mai multe răspunsuri. Dintre ele voi aminti - pentru caracterul său determinant - ajutorul permanent al conducerii Ministerului Apărării Naționale, ajutor exprimat în îndrumarea constantă și în condițiile foarte bune de lucru asigurate sportivilor clubului. De asemenea, practica noastră a dovedit că munca de educație comunistă, munca de formare multilaterală a oame-nilor are un rol determinant și aici, în planul luptei pentru marea performanță. Sigur că această muncă are și o „bătăie“ mai lungă, apreciată ca atare peste ani, cînd performanțele rămîn amintiri. Atunci se vede că la Steaua nu au crescut numai performeri sportivi, ci și

oameni de toată cinstea în societatea noastră.

- Stimată tovarășe general, nu vreau să găsesc neapărat nod în papură și nici să „asortez“ discuția noastră și cu „ceva negativ“, dar realitatea arată că în anul 1982 ați avut și nereușite și jumătăți de împliniri...

- Vă referiți, bănuiesc, la fotbal...

... Bănuști exact, dar nu numai la fotbal, ci și la volei, la scrimă...

- La volei ca și la scrimă - la mondiale - așa a fost situația. Slabă. La fotbal, în schimb, s-a realizat ceva... Nu avem o situație corespunzătoare în clasament, din vina noastră și nu numai a noastră, dar ne-am construit totuși echipa, care astăzi stă, zic eu, pe picioarele ei. Iar la primăvară, o să vedeți, se va exprima mult mai convingător.

- Ce-ați dori să-mi spuneți în încheierea discuției noastre?

- Aș vrea să spun că în anul 1983, mai mult ca și pînă acum, lucrul cel mai important, lucrul hotărîtor este ca, împreună cu celelalte unități sportive din țară, să ne unim eforturile și, umăr la umăr, cum sîntem obișnuși să mergem noi, ostașii, să facem front comun, să facem o singură - puternică! - echipă, să luptăm împreună pentru gloria sportivă a României, patria noastră mamă!



## PROGRESUL BUCUREȘTI ÎNVIĞĂTOARE A LIDERULUI, 26-22 CU RULMENTUL BRAȘOV!

Plină de surprize, etapa a VI-a a campionatului feminin de handbal, Divizia „A”, a produs mari modificări în clasament. Lider — la un singur punct diferență — a rămas Rulmentul Brașov, dar ea este urmată acum de Progresul București și Chimistul Rm. Vilcea! În timp ce brașovențele au capotat la București, în fața Progresului, aflat în spectaculoasă revenire, Știința Bacău, Chimistul Rm. Vilcea și TEROM Iași au câștigat în deplasare...

**PROGRESUL BUCUREȘTI — RULMENTUL BRAȘOV 26-22 (15-13).** De multă vreme la un eplaj feminin de handbal nu au fost în tribune atât de mulți spectatori — peste 1.000 — cum am văzut duminică dimineață în sala Floreasca din Capitală. Întâlnirea vedetă, care a adus față în față două dintre cele mai bune echipe ale primei divizi, a fost un foarte reușit spectacol handbalistic. Trebuie să spunem din capul locului că Progresul s-a dovedit, în această partidă, cu o clasă superioară partenerii. Bucureștențele au acționat ca o formație bine încheiată, cu acțiuni

mai multe goluri. În apărare, Confecția a stopat la timp atacul advers, închizând bine culoarele, dar nu este mai puțin adevărat că Textila a ratat mult prea mult. Au marcat: Grigoraș 13, Simion 4, V. Constantinescu 3, Măureanu 2, G. Constantinescu 2, Covaci 1, Moise 1, respectiv Ciubotaru 6, Haidău 2, Bortăș 2, Crețu 1, Popovici 1, Varga 1. Au arbitrat Al. Isop (Pitești) și Gh. Mihașcu (Buzău). (L. GV.).

**A.E.M. TIMIȘOARA — ȘTIINȚA BACĂU 21-23 (9-13).** În zi slabă, gazdele nu au putut rezista ritmului impus de oaspete. Cei 3.000 de spectatori au văzut — în Știința Bacău — cea mai bună echipă care a vizitat în ultimul timp Timișoara. Oaspetele au condus de la un capăt la altul al întâlnirii. Au marcat: Lușas 8, Ștefanovici 5, Zipischka 4, Cojocaru 3, Popăiță 1 — pentru A.E.M., Leonte 7, Hrișcu 5, Voinea 3, Călin 3, Lupșor 2, Găitan 1 — pentru Știința. (C. CREȚU-coresp.).

**C.S.M. SF. GHEORGHE — CHIMISTUL RM. VILCEA 22-24 (14-10).** După ce au condus confortabil peste 40 de minute (min. 43: 20-16), gazdele



Alertă la poarta Rulmentului! Maria Manta încearcă să treacă mingea peste „paravanul” advers pentru a angaja pivotul. Foto: Dragoș NEAGU

excelent gândite atât în atac (în min. 50 ele conduceau cu 23-17), cât și în apărare. Toate jucătoarele merită felicitări pentru modul cum au știut să lupte, pentru dorința lor — susținută, firește, de muncă — de a reveni la potențialul afirmat în campionatul trecut și de a juca un rol de seamă în disputa pentru titlul de campioană. Rulmentul s-a zbatut (de la 18-24 în min. 53 a redus la 22-24 în min. 59), dar a fost evident că nu putea câștiga în fața bucureștențelor. Au înscris: Iordache 9, Manta 7, Bădescu 4, Pislaru 2, Oltean 2, Soliriu 1, Guță 1, respectiv Oacă 6, Marian 5, Drăgules 4, Pătruț 3, Călin 2, Neica 1, Tache 1. Au arbitrat bine C. Drăgan și D. Gherghișan (Iași).

Ion GAVRILESCU

**CONFECȚIA BUCUREȘTI — TEXTILA Buhuși 26-13 (12-7).** Textila, care în etapele precedente a „scos” câteva foarte bune rezultate, nu a putut face față mult mai experimentatei ei parteneri. Bucureștențele au „păzit-o” bine pe Elena Ciubotaru (care nu a fost în forma ei cea mai bună, ratând și aruncări de la 7 m), dar în același timp și-au construit și atacul cu direcția Grigoraș, realizatoarea celor

**ATLETISM** ● La Ottawa, americanul Bill Olson a sărit 5,75 m la prăjină, îmbunătățind cu un centimetru cel mai bun rezultat mondial pe teren acoperit care îi aparține de anul trecut. La 800 m femeii Jane Finch (Anglia) a realizat 2:03,6. ● Concurs în aer liber, la Luckland: 1.500 m: John Walker 3:41,98, 5.000 m: Ray Flynn (Irlanda) 13:49,5, sutlă: Tom Petranoff (S.U.A.) 84,55 m; feminin: 100 și 200 m: Sandra Cheseborough (S.U.A.) 11,86 și 23,12. ● Crosul de la El Goibar (Spania) a revenit spaniolului Antonio Prieto, care a parcurs 10,7 km în 31:07.

**AUTOMOBILISM** ● În raliul Paris-Dakar, a cărui caravană a ajuns la Korhogo (Coasta de Fildeș), conduce echipajul Jacky Ickx (Belgia) — Claude Brasseur

au scăzut ritmul și s-au lăsat dominate de formația oaspete. Elevele antrenorului Constantin Popescu au egalat în min. 50 (20-20), au luat apol conducerea, pentru ca în final să câștige. Au înscris: Torök 6, Vișan 5, Andor 5, Florea 3, Marian 1, Laszlo 1 și Andriuc 1 — pentru C.S.M., Popescu 7, Andronache 6, Perșu 3, Băzărincă 4, Verigeanu 3 și Dudaș 2 — pentru Chimistul. (GH. BRIOTĂ-coresp.).

**C.S.M. INDEPENDENȚA SIBIU — TEROM IAȘI 15-22 (6-11).** Dovedindu-se deficitară atât la capitolul pregătirii fizice, cât și la cel tehnic, gazdele au pierdut. Au marcat: Barzu 4, Coșulchi 3, Macarie 3, Klein 2, Oțelea 1, Mila 1 și Prică 1 — pentru Independența, Avădanei 6, Turbatu 5, Boșanu 4, Corban 3, Vișan 2, Covaliuc 1 și Savin 1 — pentru TEROM. (I. IONESCU-coresp.).

**MUREȘUL TG. MUREȘ — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 19-15 (8-7).** Joc tipic de campionat, cu unele faze frumoase la ambele porți. Disciplinată tactic, Mureșul a câștigat meritat. Au marcat: Peres 5, Biro 5, Bărbat 5, Kiss 2, Frincu 1, Kibedi 1 — pentru Mureșul, Frincu 7, Dimofte 4, Tomescu 2, Bocăneală 1 și Iancu 1 — pentru Hidrotehnica. (A. SZABO-coresp.).

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

(Franța) pe „Mercedes 280 GE”, urmat de Trossat — Briavoine (Franța) pe „Lada” și Metzge — Gillot (Franța) pe „Range Rover”. La motocicletă, pe primul loc se află francezul Hubert Auriol pe „BMW”, urmat de compatriotul său Patrick Drobeck pe „Honda”. ● **BOX** ● Americanul John Tate, fost campion mondial profesionist la categoria grea (versiunea WBA), l-a învins pe compatriotul său Danny Sutton prin abandon dictat de arbitru în repriza a 5-a în gala desfășurată la Bristol (Tennessee). ● **INOT** ● Rezultate din concursul de la Strasbourg: masculin: 200 m fluture: Theophile

## TURNEUL CELOR 5 NAȚIUNI LA RUGBY

Scotia și Anglia au fost întrecute pe teren propriu

Al 51-lea Turneu al celor 5 națiuni a început simbolic cu două partide de mare interes, în care Scoția și Anglia au pierdut pe teren propriu. La Edinburg, pe „Murrayfield”, în fața a 53.000 de spectatori (timp bun, vânt puternic) Irlanda a întrecut Scoția cu 15-13 (15-4). Punctele au fost realizate de Kiernan (încercare min. 35), Campbell (transformare și 3 lovituri de pedeapsă min. 15, 23 și 40) pentru învingătorii, respectiv Laislaw (încercare min. 23), Dods (lovit. pedeapsă min. 56 și 53), Renwick (Gov. de picior căzută min. 51).

La Londra, pe Twickenham (60.000 spectatori, timp rece, vânt tare) Anglia a cedat în fața Franței cu 15-19, după ce la pauză conducea cu 9-3. Au marcat: Hare (lov. pedeapsă min. 12, 17 și 81), Cusworth (lov. de picior căzută min. 40) pentru englezi. Esteve (încercare min. 49), Paparemborde (încercare min. 53), Sella (încercare min. 61), Blanco (2 transformări) și Camberbero (lov. de pedeapsă, min. 19).

● **PARIS (Agerpres).** — Federația franceză a propus data de 11 decembrie 1983 pentru meciul dintre selecționatele Franței și României din cadrul campionatului european de rugby — „C.F.P.I.R.A.”. Partida se va disputa în orașul Toulouse.

## COMPETIȚII DE HANDBAL

La sfârșitul săptămânii trecute au avut loc primele partide din cadrul sferturilor de finală (meciuri retur) la bărbați și optime de finală la femei în competițiile europene de handbal, intercluburi. Iată rezultatele care ne-au parvenit până la închiderea ediției:

**BĂRBAȚI: CUPA CAMPIONILOR:** S.C. Magdeburg — T.S.K.A. Moscova 32-24 (în tur: 17-30), C.F. Barcelona — Helm Göteborg 26-16 (20-16). Pentru semifinale s-au calificat deci T.S.K.A. Moscova și C.F. Barcelona; **CUPA FEDERAȚIEI:** Rehnickendorfer Fühse (Berlin Occ.) — Empor Rostock 12-14 (18-16), Hasselt (Belgia) — Karis (Finlanda) 24-26 (27-26). S-au calificat Empor Rostock și Karis.

**FEMEII: CUPA CAMPIONILOR:** Vorwärts Frankfurt pe Oder — Spartak Kiev 16-17 (11-26), Start Bratislava — A.T.V. Basel 27-9 (32-18), Bayer Leverkusen — Enzo Swift Roermond (Olanda) 16-12 (10-12), Spartacus Budapesta — Alal Tranbjerg (Danemarca) 37-13 (17-13), Vasas Budapesta — Skjeberg (Norvegia) 22-16 (21-16), Iber Valencia — Radnicki Belgrad 20-20 (19-29), Dunkerque (Franța) — Hypobank Südstadt Viena 16-23 (13-25). S-au calificat pentru sferturile de finală: Spartak Kiev, Start Bratislava, Bayer Leverkusen, Spartacus și Vasas Budapesta, Radnicki Belgrad și Hypobank Viena. **CUPA CUPELOR:** Paris U.C. — Magdeburg 18-25 (7-30), Südwest Berlin (Berlin Occ.) — Osijek (Iugoslavia) 18-16 (19-30). S-au calificat: Magdeburg, Osijek. **CUPA FEDERAȚIEI:** Göteborg — Svendborg (Danemarca) 15-24 (15-17), Confians Sainte Honorine (Franța) — Empor Rostock 11-30 (8-40), I. F. Vestar (Norvegia) — Engelskrichen (R.F.G.) 19-12 (15-15), Baku — Aiete San Sebastian (Spania) 37-22. S-au calificat: Svendborg, Empor Rostock, I. F. Vestar, Baku.

## JUVENTUS ESTE PREVĂZĂTOARE ȘI... OPTIMISTĂ

Federația italiană de fotbal a solicitat forului continental (U.E.F.A.) ca în cazul în care Juventus se va califica în finala C.C.E. programată la 26 mai, meciul dintre Italia și Suedia, din preliminariile C.E. din 25 mai (grupa a 5-a) să fie amânat. Propunerea a pornit din partea clubului Juve — care se gîndește la o eventuală calificare în finală (primul obstacol greu va fi în „sferturi” cu Aston Villa). După cum se știe, la Juve figurează numeroși internaționali, care vor fi incluși

## Pe gheață și pe zăpadă

Reit Im Winkl (R.F. Germania). Cursa de fond — 15 km contînd pentru Cupa Mondială s-a încheiat cu victoria surprinzătoare a suedezului Jan Ottosson (40:12,4) care a întrecut pe mulți dintre așii probei. Pe locurile următoare: 2. Bill Koch (S.U.A.) 40:22,5, 3. Stefan Dotzler (R.F.G.) 40:22,6, 4. Zádov (Cehoslovacia). Proba feminină de 10 km, a treia etapă a Cupei Mondiale, a prilejuit un dublu succes schioarelor norvegiene: 1. Britt Pettersen 31:53,1, 2. Anne Jahren 31:57,8. În continuare clasamentul se prezintă astfel: 3. Blanka Paulu (Cehoslovacia) 32:05,0, 4. Inge-Helene Nybraten (Norvegia) 32:10,2, 5. Marja-Liisa Hämmäläinen (Finlanda) 32:21,7, 6. Kveta Jeriova (Cehoslovacia) 32:29,1.

**Sapporo (Japonia).** Pe trambulina de 70 m de la Miyonomori au avut loc întrecerile tradiționalei competiții de sărituri, aflată la a 11-a ediție. Au urcat pe podium: 1. Lorenz Wegshelder (R.F.G.) 223,2 p (sărituri de 84 m + 76,5 m), 2. Takafumi Kawabata (Japonia) 219,4 p (76,5 m + 81 m), 3. Wolfgang Stelzer (R.F.G.) 213,2 p (74,5 m + 81 m). Într-un alt concurs, pe trambulina de 90 m, de la Okurayama, pe primele locuri s-au clasat: 1. Masau Nagaoka (Japonia) 238,9 p (107 + 106 m), 2. Manfred Steiner (Austria) 237,9 p (106 m + 105 m), 3. Dag Holmen (Nor-

vegia) 237,8 p (105,5 m + 106,5 m). **Înst (Austria).** Prima zi a competiției de sălute, din cadrul Cupei Mondiale, a prilejuit următoarele rezultate, după 2 manșe: bărbați: 1. Ernst Haspinger (Italia) 83,575, 2. Paul Hildgartner (Italia) 83,770, 3. Norbert Huber (Italia) 84,950, 4. Serghei Danilin (U.R.S.S.) 84,983; femei: 1. Marie Jasenkacova (Cehoslovacia) 77,387, 2. Maria-Luise Rainer (Italia) 77,554, 3. Annelied Gollner (Austria) 77,561, 4. Ingrida Amantova (U.R.S.S.) 77,703.

**Lake Placid (S.U.A.).** Tînărul săritor finlandez Matti Nykaenen a câștigat întrecerea desfășurată, în cadrul Cupei Mondiale, pe marea trambulină olimpică. Din cauza vîntului foarte puternic organizatorii au fost nevoiți să renunțe la mansa a doua a competiției. Clasamentul: 1. Matti Nykaenen 146,5 p (124,5 m), 2. Armin Kogler (Austria) 139,1 p, 3. Hastings (S.U.A.) 131,2 p. **Schrans (Austria).** Proba feminină de slalom special, pentru Cupa Mondială, a oferit o dispută extrem de strînsă așa cum se poate vedea și din lecturarea timpilor înregistrați: 1. Anni Kronbichler (Austria) 1:30,35 (47,18 + 51,17), 2. Maria-Rosa Quarlo (Italia) 1:38,54 (47,66 + 50,88) și Maigorzata Tialka (Polonia) 1:38,54 (47,08 + 51,46), 4. Dorota Tialka (Polonia) 1:38,95, 5. Roswitha Stelner (Austria) 1:39,07.

## MUTĂRI DE ȘAH CU SEMN DE ÎNTREBARE...

Lucrurile nu par să fie atât de limpezi în problema organizării turneelor candidaților la titlurile mondiale de șah. Inițial, F.I.D.E. se angajase, prin noul ei președinte Florencio Campomanes (Filipine), să publice pînă la 3 ianuarie lista țărilor care se oferă să fie gazde ale meciurilor. Data a fost raportată pentru 11 ale aceleiași luni, pentru ca atunci să aflăm, surprinzător, că intențiile forului suprem se schimbă radical, în sensul că o singură țară va organiza toate întîlnirile, atât masculine cât și feminine. Iar ofertanțele sînt numai trei, anume Spania, Monaco și Elveția. Dat fiind că termenul de disputare a primei faze, a sferturilor de finală, este apropiat (pînă în aprilie!), președintele F.I.D.E. a și anunțat că în cel mult zece zile — deci pînă la 21 ianuarie — va definitiva opțiunea sa. Ceea ce obligă la o anxioasă așteptare pe toți cei direct interesați, așa cum sîntem și noi, avînd-o pe Margareta Mureșan printre candidatele la cununa supremă a șahului feminin.

Nu este un secret pentru nimeni că efervescența creată în jurul subiectului are drept suport și unele dificultăți aflate în calea organizatorilor unei asemenea competiții. Meciurile candidaților implică o serie întregă de responsabilități și — altfel spus — cer bani mulți... Dovadă, imediat după difuzarea știrii mai sus-amintite a sosit pe țelez o a doua, anunțînd că Monaco nu mai figurează printre solicitante, rămînînd doar două în cauză, iar între Spania și Elveția oferta este mai bine susținută financiar de către prima.

Trecînd peste partea spectaculoasă a momentului, să remarcăm efortul noii conduceri a F.I.D.E. (pentru prima oară extra-europeană) de a găsi căile cele mai bune pentru ieșirea din impas. Important este totuși să știm, în timp util, cînd și unde se va juca, fiindcă todeauna o pregătire trebuie riguros planificată în timp, iar problema acclimatizării mai există și ea.

Oricum, foarte probabil, nu spre Lucerna, unde abia au jucat la Olimpiada șahistă, ci spre Palma de Majorca sau spre Las Palmas, vor pleca mai marii „sportivii minții” pentru a desemna pe șalangerii campionatului mondial.

Dacă nu vor fi și alte surprize!

Radu VOIA

PARIS, 16 (Agerpres). — După cum transmit agențiile de presă, în eventualitatea în care unul dintre participanți la turneu candidaților la titlul mondial de șah va renunța sau va fi indisponibil din diferite motive, locul acestuia va fi luat de câștigătorul unui meci de baraj ce va reuni trei jucători: foștii campioni ai lumii Mihail Tal și Boris Spasski și marele maestru român Mihail Șubă. Așa cum se cunoaște, Șubă și Spasski s-au clasat pe locul 3 la turneele interzonale de la Las Palmas și, respectiv, Ciudad de Mexico. Tal a ocupat locul 3, la egalitate cu Andersson (Suedia) în interzonalul de la Moscova, iar recent a obținut calificarea în urma unui meci de baraj disputat la Malmö în compania marelui maestru suedez.

## Carnet extern

tăți și — altfel spus — cer bani mulți... Dovadă, imediat după difuzarea știrii mai sus-amintite a sosit pe țelez o a doua, anunțînd că Monaco nu mai figurează printre solicitante, rămînînd doar două în cauză, iar între Spania și Elveția oferta este mai bine susținută financiar de către prima.

Trecînd peste partea spectaculoasă a momentului, să remarcăm efortul noii conduceri a F.I.D.E. (pentru prima oară extra-europeană) de a găsi căile cele mai bune pentru ieșirea din impas. Important este totuși să știm, în timp util, cînd și unde se va juca, fiindcă todeauna o pregătire trebuie riguros planificată în timp, iar problema acclimatizării mai există și ea.

Oricum, foarte probabil, nu spre Lucerna, unde abia au jucat la Olimpiada șahistă, ci spre Palma de Majorca sau spre Las Palmas, vor pleca mai marii „sportivii minții” pentru a desemna pe șalangerii campionatului mondial.

Dacă nu vor fi și alte surprize!

Radu VOIA

## FOTBAL meridiane

de antrenorul Bearzot în lotul pentru partida cu Suedia.

### CAMPIONATE

**FRANȚA** (et. 21): Derby-ul dintre Nantes și Bordeaux s-a încheiat cu victoria categorică a liderii (Nantes): 4-0. Astfel, acum Nantes cu 33 p are un avans apreciabil față de următoarele clasate: Bordeaux 28 p, Lens 21 p, Monaco 24 p, etc. Alte rezultate mai importante: Lens — Mulhouse 4-2, Auxerre

— Toulouse 5-1, Monaco — Bastia 3-0, Strasbourg — Metz 2-1. **ANGLIA** (et. 24): Prin victoria obținută în deplasare cu West Bromwich Albion, la Birmingham cu 1-0 F.C. Liverpool conduce în clasament cu 53 p, în timp ce următoarele, Manchester United și Nottingham, au câte 43 p, Watford 40 etc. Aston Villa ocupă locul 7 cu 35 p. Cîteva rezultate: Arsenal — Stoke 3-0, Everton — Watford 1-0, Ipswich — Brighton 2-0, Luton — Tottenham 1-1, Nottingham — West Ham 1-0, Sunderland — Aston Villa 2-0.

**ITALIA** (et. 16): Învingînd cu 1-0 pe Cagliari, Roma și-a mărit avansul în clasament. Ea are 24 p, Verona 22 p, Inter 20 p, Juventus 19 p. Rezultate: Catanzaro — Fiorentina 0-1, Genoa — Ascoli 0-0, Inter — Verona 1-1, Juventus — Sampdoria 1-1, Pisa — Cesena 1-0, Udinese — Napoli 0-0, Avellino — Torino 2-0.

● Clasament final în turneu pe teren acoperit de la Leningrad, rezervat juniorilor: U.R.S.S. 8 p, Franța 7 p, Cehoslovacia 6 p, R.F.G. 4 p etc. În ultimul meci U.R.S.S. — R.F.G. 0-0.

● În meciuri amicale: Eintracht Frankfurt a jucat la Salonic cu formația Aris, cu care a terminat la egalitate: 0-0. Aflată în Belgia, Bayern München a fost învinsă cu 1-0 (1-0) de către S.K. Beveren.

de antrenorul Bearzot în lotul pentru partida cu Suedia.

**FRANȚA** (et. 21): Derby-ul dintre Nantes și Bordeaux s-a încheiat cu victoria categorică a liderii (Nantes): 4-0. Astfel, acum Nantes cu 33 p are un avans apreciabil față de următoarele clasate: Bordeaux 28 p, Lens 21 p, Monaco 24 p, etc. Alte rezultate mai importante: Lens — Mulhouse 4-2, Auxerre

— Toulouse 5-1, Monaco — Bastia 3-0, Strasbourg — Metz 2-1. **ANGLIA** (et. 24): Prin victoria obținută în deplasare cu West Bromwich Albion, la Birmingham cu 1-0 F.C. Liverpool conduce în clasament cu 53 p, în timp ce următoarele, Manchester United și Nottingham, au câte 43 p, Watford 40 etc. Aston Villa ocupă locul 7 cu 35 p. Cîteva rezultate: Arsenal — Stoke 3-0, Everton — Watford 1-0, Ipswich — Brighton 2-0, Luton — Tottenham 1-1, Nottingham — West Ham 1-0, Sunderland — Aston Villa 2-0.

● Clasament final în turneu pe teren acoperit de la Leningrad, rezervat juniorilor: U.R.S.S. 8 p, Franța 7 p, Cehoslovacia 6 p, R.F.G. 4 p etc. În ultimul meci U.R.S.S. — R.F.G. 0-0.

● În meciuri amicale: Eintracht Frankfurt a jucat la Salonic cu formația Aris, cu care a terminat la egalitate: 0-0. Aflată în Belgia, Bayern München a fost învinsă cu 1-0 (1-0) de către S.K. Beveren.